
 

 

 

Проект „My family and me“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Участници от НУ „Св. Софроний Врачански“ – Враца 

Учениците от 1.а клас с учител Лиляна Лазарова   

 

За проекта 

Международният е-Twinning проект е реализиран в периода 2019-2020 г. 

Възрастовата група на участниците е 4-11 години. Участници в него са 47 учители със своите 

класове от Литва, Турция, Грузия, Румъния, Италия, Испания, Португалия и България. Целта 

на проекта е да се засили сътрудничеството между училище и семейство и чрез дейностите 

му родителите да станат активна страна в образователния процес. Включването на 

родителите в учебни часове, в извънкласни дейности, в домакински, музикални и спортни 

дейности у дома осигурява плавен преход   детска градина-училище и създава предпоставки 

за запазване психичното здраве на децата.      

 

Осъществени дейности  

o Запознаване на партньорите чрез TwinSpace и представяне на страната, града, 

училището, класа. 

o Създаване работен план на проекта. 

o Конкурс за лого – рисунки, гласуване, избор. 

o Ежемесечни дейности – работилници, изложби, учебни часове с родители, домашни 

дейности, отбелязване на международни събития. 

o  Крайни продукти, оценка и обратна връзка. 

  

Краен продукт   

Електронна книга „Моето семейство и аз“. 

 

 Въздействие върху учениците  

 

Работата по този проект даде възможност на децата да се развиват, да се чувстват 

значими и активни. Даде им право на избор, научи ги на сътрудничество, работа в екип и 

споделяне. Добрата комуникация и умението за работа в екип са ключови компетентности, 

не по-малко важни от образованието. По време на социалната изолация екипната работа със 

семействата бе водеща, защото всеки родител би искал детето му да се научи да гради 

успешно своята устойчива конструкция от хармонични отношения – първо вкъщи, после в 

училище, в ежедневието, в личното общуване. Организирани бяха изложба под надслов 

„Остани вкъщи“ и изложба на постери по случай Световния ден на семейството. Най-голяма 

активност и екипна робата имаше при съставяне на общия продукт – стихотворение за 

семейството по случай Деня на Европа. 



https://thebestsofronii.blogspot.com/p/blog-
page_13.html 

https://thebestsofronii.blogspot.com/p/blog-page_13.html
https://thebestsofronii.blogspot.com/p/blog-page_13.html

